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O PROJEKTU 

Hlavním cílem projektu je rozvinout a stabilizovat stávající systém transferu technologií na 

VŠB-TUO na základě aktuálních potřeb a požadavků vědeckovýzkumné i aplikační sféry za 

účelem přenosu znalostí a efektivního uplatnění výstupů aplikovaného výzkumu a vývoje v 

praxi. 

Dílčí cíle projektu 

 připravit úspěšnou koncepci pro rozvoj a stabilizaci systému transferu technologií na 

VŠB-TU Ostrava; 

 rozvinout a stabilizovat personální zabezpečení;pomocí skautského systému a 

navazujících systémových opatření vyhledat a identifikovat potřeby aktérů transferu 

technologií; 

 nastavit proces efektivní komercializace za účelem aktivace a uplatnění komerčního 

potenciálu nejvýznamnější výzkumné organizace Moravskoslezského kraje – VŠB-

TUO; 

 zajistit podmínky pro pilotní provoz stabilizovaného systému TT ve smyslu rozvoje 

zdrojů pro technickou i odbornou činnost pracovišť; 
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 stabilizovat a rozvinout systém TT na VŠB-TUO za přispění nových strategických 

nástrojů; 

 vytvářet z dlouhodobého hlediska podmínky pro budoucí transformaci pracoviště TT 

na finančně i koncepčně nezávislé pracoviště. 

V cílovém stavu projetu má být dosaženo inovace systému transferu technologií na VŠB-

TUO, za účelem posílení vztahu s aplikační sférou. 

To znamená že: 

 bude posílen a profesionalizován tým pracoviště TT; 

 dojde k inovaci stávajícího skautského systému; 

 problematika komercializace (rozvoj obchodních vztahů) bude zajištěna vznikem 

nových specializovaných pracovních pozic; 

 vznikne Rada pro komercializaci, která bude aktivně dohlížet a koordinovat systém 

transferu technologií na VŠB-TUO; 

 zahájením činnosti Rady pro komercializaci dojde k integraci všech dosavadních 

součástí systému TT do jednoho celku; 

 vznikne Strategie rozvoje CTT, jako hlavní strategický dokumente komplexně 

pojímající problematiku TT v rámci VŠB-TUO. 

 bude nastaven udržitelný provoz systému TT. 

Cílové skupiny 

Cílovými skupinami projektu jsou současní i budoucí řešitelé kontrahovaných výzkumů, 

interdisciplinárních projektů, odborných a dalších technických služeb, jako nositelé komerčně 

uplatnitelných znalostí a dovedností. 

Konkrétními cílovými skupinami jsou: 

 Akademičtí a ostatní pracovníci VŠ, 

 Studenti VŠ, 

 Pracovníci ostatních výzkumných institucí, 
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 Realizační tým projektu. 
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